

En Madrid, a 09 de abril de 2019.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas de la Licitación 6011900135, para su adjudicación por procedimiento abierto simplificado.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900135 – SUMINISTRO DE BATERÍAS PARA PLANTAS DE ENERGÍA DE METRO DE MADRID, convocada mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de marzo de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el apartado “10. PRESENTACION DE OFERTAS” del Pliego de Prescripciones Técnicas, en concreto, en el apartado “10.2. Oferta Económica”:

- **Donde dice:**

	DESCRIPCIÓN
CAE	Baterías Modelo 12 V - 24 A/H, para CAE Bancadas de 6 baterías cada una Bancadas de 9 baterías cada una Bancadas de 16 baterías cada una
CAE	Baterías Modelo 12 V - 7,5 A/H, para CAE Bancadas de 20 baterías cada una Bancadas de 80 baterías cada una
CAT	Baterías Modelo 12 V - 190 A/H, para CAT Bancadas de 4 baterías cada una
	Transporte + desmontaje + montaje + retirada del conjunto de baterías a gestor autorizado
	TO

- Debe decir:

	DESCRIPCIÓN	BANCADAS	CANTIDAD BATERIAS	PRECIO UNITARIO	PRECIO TOTAL
CAE	Baterías Modelo 12 V - 24 A/H, para CAE				
	Bancadas de 6 baterías cada una	10	275		
	Bancadas de 9 baterías cada una	15			
	Bancadas de 16 baterías cada una	5			
CAE	Baterías Modelo 12 V - 7,5 A/H, para CAE				
	Bancadas de 20 baterías cada una	4	400		
	Bancadas de 80 baterías cada una	4			
CAT	Baterías Modelo 12 V - 190 A/H, para CAT				
	Bancadas de 4 baterías cada una	20	80		
	Transporte + desmontaje + montaje + retirada del conjunto de baterías a gestor autorizado	58 servicios	58 servicios		
TOTAL					